

PRILOG IZVJEŠĆU O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

**Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno:
Nacrt Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja UPU 24 - Glavotok**

**Vrijeme trajanja savjetovanja:
Početak: 27. srpanja 2023. godiene Završetak: 26. kolovoza 2023. godine**

<i>Redni broj zahtjeva</i>	<i>Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt</i>	<i>Datum zaprimanja</i>	<i>Podtočka zahtjeva</i>	<i>Primjedbe i prijedlozi na pojedine članke nacrta odluka, drugog propisa ili akta</i>	<i>Očitovanje na zaprimljene primjedbe i prijedloge</i>
1.	Tijana Novaković (izjašnjava se da prijedloge podnosi u ime građana grada Krka)	26.08.2023.			PRIMJEDBA/PRIJEDLOG SE NE PRIHVATA. Primaju se na znanje prijedlozi. Vaši prijedlozi podneseni su na obrascu koji se odnosi na Nacrt Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja UPU 24 - Glavotok pa su uvršteni u Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću za Nacrt Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja UPU 24 - Glavotok uz komentare koji se odnose na taj plan ali s osvrtom na dostavljene prijedloge koje navodite. Zahvaljujemo na uloženom trudu i promišljanju o rješenjima za koja smatrate da bi bila najbolja za Grad Krk.
				Prijedlozi:	
			1.1.	Na rubu pomorskog dobra osigurati šetnicu, biciklističku stazu i prostor za infrastrukturu (rasvjeta, Internet, voda za piće, klupe za odmor) i to duž cijelog obalnog područja grada	Prijedlog nije predmet Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja UPU 24-Glavotok. Prostornim planom uređenja Grada Krka su već određene osnove kopnenog (cestovnog), pomorskog i zračnog prometa te uvjeti za gradnju i rekonstrukciju ostalih infrastrukturnih sustava, što uključuje i odredbe za pješačke i biciklističke staze i to za građevinska područja i izvan naselja. Točni parametri i tehnička rješenja određuju se projektnom dokumentacijom pa se prijedlog odnosi na realizaciju projekata, a ne na izmjenu prostorno planske dokumentacije s obzirom da planske smjernice i uvjeti u prostorno planskoj dokumentaciji postoje. Za područje Grada Krka u izradi su rješenja nekih plaža uključujući i šetnice u tom dijelu, a poduzimaju se i radnje za utvrđivanje pomorskog dobra na nekim dijelovima obale kao i evidentiranje nekih šetnica u obalom dijelu.
			1.2.	Osigurati pločnike u najprometnijim ulicama koje ih nemaju ili imaju djelomično (npr, Narodnog preporoda, Stjepana Radića)	Prijedlog nije predmet Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja UPU 24-Glavotok. Prostorno planska dokumentacija već sadrži odredbe za gradnju nogostupa u naseljima i izvan naselja pa se predmetna primjedba odnosi na izradu projektne dokumentacije i ishođenja lokacijskih i građevinskih dozvola. Za Grad Krk su pokrenuti brojni projekti za izgradnju cestovne infrastrukture. Neki od njih samo za rješavanje nogostupa, a neki za cjelokupne prometnice u punom profilu. Velikim dijelom izvršene su parcelacije i u fazi su rješavanja imovinsko pravnih odnosa.
			1.3.	Planirati izgradnju višecetažne garaže u Krku za parkiranje vozila tijekom turističke sezone, koja je energetski neovisna (solarna elektrana na krovu).	Prijedlog nije predmet Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja UPU 24-Glavotok. Neposredna provedba UPU-1 Krk omogućava izgradnju javnih garaža te postoje projektne rješenja za nekoliko lokacija za javne garaže ali isto spada u provedbu plana i ovisi o financijskim i ostalim mogućnostima.

	<p>3.1. Nije objavljen cjeloviti dokument. Nedostaju razlozi donošenja Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja UPU 24- Glavotok kao i obuhvat Plana. Predlažem da se objavi cjeloviti dokument, te da se e-savjetovanja produlji za 30 dana.</p>	<p>Nažalost, objavljeni materijal na e-savjetovanju nije bio cjelovit jer je došlo do greške prilikom skeniranja materijala kad je pripreman za objavu. Nakon uočene greške koordinatrica za e-savjetovanja sa zainteresiranom javnošću Grada Krka poduzela je potrebne ispravke greške. E-savjetovanje je započelo 27. srpnja 2023. i završilo 26. kolovoza 2023. te je produžetak e-savjetovanja započeo 28. kolovoza 2023. i završio 12. rujna 2023.</p> <p>Sukladno smjernicama Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata, savjetovanje sa zainteresiranom javnošću pokreće se u vrijeme kada još uvijek postoji mogućnost utjecaja na nacrt akata u vrlo ranoj fazi njihove izrade kada su još sve opcije za njihovu doradu i promjenu otvorene. Sukladno tome za predmetni Nacrt odluke o izradi prvo savjetovanje provedeno je istovremeno s pokretanjem postupka i uobičajenog traženja mišljenja Upravnog odjela za prostorno planiranje, graditeljsvo i zaštitu okoliša PGŽ u Rijeci, a vezano na odredbe Zakona o zaštiti okoliša. Sukladno navedenom Zakonu, s obzirom da se radi o građevinskom području izvan naselja ugostiteljsko-turističke namjene, sukladno mišljenju KLASA:351-01/23-04/51, URBROJ:2170-03-08/5-23-3 od 8. rujna 2023., potrebno je provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja plana na okoliš. Zaključkom gradonačelnika KLASA.350-02/19-01/11 URBROJ:2170-09-02/1-22-15 od 25. 09.2023. na 92. Kolegiju gradonačelnika utvrđeno je da će se postupak ocjene o potrebi strateške procjene provesti prije upućivanja odluke o izradi plana na Gradsko vijeće Grada Krka te da će se i postupak e-savjetovanja ponoviti nakon spomenutog postupka.</p>
	<p>3.2. Obrazloženje koje je objavljeno uz nacrt odluke je preopćenito i ne daje nikakve informacije o inicijativi niti o promjenama koje se planiraju na području obuhvata Plana. Kako bi građani imali uvid u to što se na njihovom prostoru planira, u obrazloženju je potrebno navesti detaljnije informacije.</p>	<p>Zahvaljujemo na trudu i namjeri da se postupci učine što transparentnijim. Kodeks ne dovodi u pitanje primjenu naprednijih i već precizno uređenih standarda i mjera zaštite prava javnosti i zainteresirane javnosti u vezi s pravom sudjelovanja u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata pa valja naglasiti da se predmetnim nacrtom ODLUKE O IZRADI PLANA tek pokreće postupak izrade plana te da je samim Zakonom o prostornom uređenju propisan vrlo transparentan postupak sa sudjelovanjem javnopravnih tijela i zainteresirane javnosti kroz javne rasprave. Prema Zakonu o pravu na pristup informacijama savjetovanje s javnošću JLS provodi putem internetske stranice objavom nacrta propisa, akta ili drugog dokumenta s obrazloženjem razloga i ciljeva koji se žele postići njegovim donošenjem. U ovom specifičnom slučaju, za odluku o izradi prostornog plana, koja se primarno izrađuje u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju, već je samim tim zakonom propisano da odluka mora sadržavati razloge donošenja prostornog plana, ciljeve i programska polazišta. S obzirom da sama odluka sadrži dovoljno detaljne razloge i ciljeve koji se žele postići u postupku izrade izmjena plana, te da je planom šireg područja utvrđen obuhvat UPU-a i dane su smjernice za izradu plana, u obrazloženju je navedeno u kojem se poglavlju Odluke o izradi nalaze razlozi i ciljevi. Svako detaljiziranje odredba, bilo bi prejudiciranje planskih rješenja koja izrađuju stručni izrađivači prema pravilima struke u fazi izrade nacrta ODLUKE O DONOŠENJU PLANA, a na temelju zahtjeva javnopravnih tijela. Na temelju nacrta gradonačelnik utvrđuje prijedlog plana koji upućuje na javnu raspravu pa o njemu raspravlja javnost. Vezano na primjedbu da obrazloženje ne daje nikakve informacije o inicijativi, skrećemo pažnju da su u obrazloženju navedene pravne osobe koje su inicirale pokretanje izrade plana što inače i nije običaj jer bi svako pozivanje na osobe bilo u suprotnosti sa Zakonom o zaštiti osobnih podataka. Važno je reći da su smjernice za izradu UPU-a iz planova širih područja okviri za urbanističke uvjete koji će biti propisani urbanističkim planom uređenja pa Vas pozivamo na sudjelovanje u javnoj raspravi kada bude zakazana.</p>